

双双拒绝商业活动 舒米阿隆索 今日上赛场

西下的夕阳中,雷诺的两个技师捧着咖啡杯,坐在维修间外的一堆轮胎上聊天。另一端的红色法拉利维修间门前,技师们正围着一张桌子,静静地聊天。忙碌的装卸工作归于平静,预示着大戏即将登场。今天上午,F1中国站的两大大主角——舒马赫和阿隆索将进入决战地——上海国际赛车场。从明天的自由练习赛开始,2006年的F1中国大奖赛将正式打响。

“明天一早,舒马赫就会来到这里。”昨天在法拉利的维修区一位技师告诉记者。根据惯例,“车王”之后会每天前往赛场,参加比赛并且召集技师开会。雷诺的新闻官布拉德利也告诉记者:“阿隆索将在明天中午11点左右,进入上赛场围场区。”

比赛还剩3站,阿隆索对舒马赫的领先优势,已经缩小到只有2分。车队积分榜上,上站结束后,法拉利已经反超了一直领先的雷诺车队3分。在剑拔

弩张的决战前,昨天是两位主角难得的悠闲下午。许多车手这天在市中心参加了商业活动,但其中却不包括舒马赫和阿隆索。舒马赫谢绝所有活动后,雷诺方面也表示:在上海,阿隆索虽然将努力配合媒体,但他不参加任何商业活动。

两位主角进入上赛道前的最后一刻,两人的辅助团队还在组装赛车的问题上,私下里进行了一场“暗战”。昨天下午,雷诺新闻官布拉德利告诉记者,他们的维修间、生活区,以及一切设施已经全部搭建完毕,阿隆索的赛车也将在今天早晨完工。但是很快,记者就在法拉利的维修间得知,“跃马军团”的技师已经决定连夜加班,在今天夜里完成舒马赫赛车的全部组装。今天清晨“车王”到达后,就可以直接看到组装完毕的赛车。据了解,今天在上赛场,舒马赫和阿隆索两人将与各自技师一起,对赛车进行最后调整。《新闻晨报》供稿

商品目录有人送上门

舒马赫“血拼”足不出户



车王心情不错

行将退役了,最后一次亮相F1中国大奖赛的迈克尔·舒马赫,现在心情如何?现在车手积分榜上和阿隆索仅差两分,他想过在上海站完成这令人疯狂的超越吗?关于这些问题,昨天下午,记者有幸在其所下榻的四季酒店和他面对面,直接解开其中的谜底。

舒马赫出现在酒店的时候一身便装打扮,也没有什么墨镜、帽子来稍稍掩饰,看上去心情很不错。“你好啊。”还未识破记者身份的舒马赫,很礼貌地回应着,和屋外的阳光一样灿烂的笑容立马在脸上荡漾开来。

“看来,你这次来上海,心情很不错?”记者趁机追问道。在蒙扎赛道正式对外宣布本赛季后退役,接着又遭到包括阿隆索等

人在内的猛烈攻击,现在的舒马赫的心情让人难以捉摸。不过,这次他的回答是:“没错。”

“最近关于你,许多人发表了许多他们的看法。对这些看法,你有什么想说的吗?”正伸手去按电梯按钮的舒马赫立马转过身来,原先的笑容刹那间消失,凌厉的眼神让人看了有些恐怖。仅仅过了0.1秒,职业的微笑又浮现在他脸上,没有任何言语,沉默成了他的回答。

“这是本赛季倒数第三站了,你想过在这站完成对阿隆索在积分榜上的反超吗?”记者抛出了最后一个问题。

“你说呢?”电梯门即将关闭的那一刻,舒马赫抛出了他的回答。《新闻晨报》供稿

车王就是车王!不仅仅是因为当关键的上海一役就在眼前时,舒马赫还能不动声色、张弛有道地除了休息就是购物,更是因为他的超级排场。

昨天下午1点15分,记者来到四季酒店,门口没有任何车迷。抵沪当天,先是出现在这里,而后不久又直奔法拉利车队的大本营瑞吉红塔酒店而去,舒马赫飘忽不定的行踪让车迷们无所适从了。走进酒店大堂,也没有一丝法拉利的红色可寻,安保人员似乎都藏了起来,下午慵倦的气息和钢琴声一起弥漫在空气中。

可当记者刚刚坐定不久,1点30分,大门口一个熟悉的身影一下闪进了记者的眼帘:那不就是舒马赫吗?只见他从一辆银灰色的玛莎拉蒂中钻了出来,宝蓝色的印花短袖T恤、干净的牛仔褲,脖子上还挂着一个象牙形的挂坠,像是刚刚享受完一顿美餐,慢悠悠地晃了进来。其身后,除了一个拖着拉杆包、身穿红色T恤的跟班,并没有人簇拥着。

以为舒马赫就此闭门不出了,没想到,仅仅一个半小时后,他居然又出现在了酒店大堂,唯一的目的是为了购物。昨天外出购物的车手并不少,比如留起了络腮胡子的巴顿就到附近的大商场里拎回了两袋世界名牌,但他这样的购物模式显然是落伍了。瞧瞧舒马赫,足不出户就能享受“送货上门”的待遇,更可怕的是,整个四季大堂在他仔细挑选的这二十分钟里,都变成了他的私人商场。

下午3点整,舒马赫唯

一的贴身随从出现,径直走向了角落的一张沙发,和那里一名身穿灰色T恤、普通打扮的中国男子说起了悄悄话。记者趁机上前和这名男子搭讪,他很谨慎并不肯多说什么,但他赶忙盖上封面并藏了起来的两份印刷精美的商品目录却被记者瞅见,里面所列的均是名表和箱包。

大约5分钟后,舒马赫出现了,换了一身打扮的他直奔那名灰衣男子而去。只见他俩相谈甚欢,舒马赫频频翻阅着那两本目录,足足过了20分钟后,他才心满意足地站了起来,冲着记者笑了笑,转身又钻到了电梯里,直奔自己的总统套房而去。看样子,记者的出现似乎打扰了他原本打算外出转一转的雅兴,但“大堂一日游”恐怕也已经满足了他的购物欲望。

与此同时,原先不见踪影的安保人员也一时之间全冒了出来,以最快的速度包围了那张沙发。任何一名企图近身的人都会被用最快的速度“清理”出场,一名赶来的记者曾试图拍下舒米买表的照片,但快门还未摁下就已经被两名身强力壮的保镖架出了酒店。在记者被“扫地出门”的同时,酒店保安还不忘来一句:你已经被列为我们不欢迎的人,请你马上离开!你在这里消费也不行。

谁让他是迈克尔·舒马赫呢?不过,并不是所有人都能接受他和酒店的这种做法。比如说一直坐在记者身后、看着这全过程的新晋车手库比卡,就在离去之时对记者举起了大拇指,表示支持。

《新闻晨报》供稿

江苏华夏自驾游专家 深圳550元 广州470元 成都540元 北京400元 重庆770元 南宁1040元 哈尔滨990元 深圳往返1100元 三亚往返1200元 海口往返1200元

皇藏峪原始森林 砀山梨园两日游 388元 安徽巢湖紫薇洞 王乔洞 陆巷古村 圣境 河南+西安 1800元

中欣假期 品质旅游 安徽巢湖紫薇洞 王乔洞 陆巷古村 圣境 河南+西安 1800元

雅高旅游·品牌之旅 少林寺 云台山 清明上河园 980元 武夷山 江氏祖居 中南百草园

民航机票特价 北京400元 广州470元 深圳480元 成都620元 昆明880元 厦门490元 福州340元 南宁890元 长沙500元 贵阳650元 重庆640元 长春730元 沈阳740元 大连470元 哈尔滨990元 乌鲁木齐1190元

梁祝故里——善卷风景区 全新体验 全新体验 118元

中央电视台推荐2006年度最具 惊险刺激的清凉之旅 百丈崖-大王洞-霖雨大峡谷 休闲一日游 308元